

## "Miniexcavator - 8 buc" - SRCF Braşov

I.D.: 71932351

Documente participare:

- FisaDate\_DF1155688.pdf
- Caiet de sarcini-semnat.pdf
- Model de contract-semnat.pdf
- Modele formulare Miniexcavator - 8 buc-semnat.docx
- DUAE\_CERERE\_187957.xml
- Raspunsul consolidat la solicitarile de clarificari-semnat.pdf

---

Data publicarii	06.08.22	Coduri CPV	42418000-9
Termenul limita pentru depunere:	06.09.22	Pretul estimativ:	2.392.000,00 RON - 2.392.000,00 RON

---

Descriere: Pe raza Sucursalelor Regionale de Căi Ferate, sunt în execuție lucrări de întreținere și reparații linii, aparate de cale, poduri, podețe, terasamente, lucrări în zona trecerilor la nivel cu calea ferată, curățire și refacere șanțuri de scurgere a apelor pluviale, încărcare/descărcare materiale, întreținere și reparații echipamente de semnalizare feroviară, în scopul menținerii în stare permanentă de funcționare a elementelor componente ale căii ferate. Pentru execuția acestor categorii de lucrări se dorește achiziționarea unor miniexcavatoare - 8 buc. Utilajul va fi dotat cu șenile din cauciuc, pentru a mări posibilitățile de acces și de exploatare la punctele de lucru din linie curentă și din stațiile C.F. Se dorește achiziția utilajelor mai sus menționate pentru executarea următoarelor tipuri de lucrări: • lucrări pentru întreținerea, reparația și construcția căii ferate: săpare și excavare în zona aferentă căii, încărcare și descărcare de material mărunț, material în vrac, șine, poziționarea traverselor, piese diferite, elemente de infrastructură feroviare, curățare de șanțuri și albie în zona podețelor C.F, nivelări, curățare de piatră spartă între traverse, etc. • lucrări pentru întreținerea echipamentelor de semnalizare și centralizare, prin săparea de șanțuri pentru pozat cabluri, fibră optică, ducturi, camere, subtraversări și montări de echipamente de semnalizare feroviare în zona trecerilor la nivel și a stațiilor C.F. Miniexcavatoarele vor trebui să îndeplinească cerințele prevăzute în Caietul de Sarcini nr. 710/3/168/17.06.2022. Repartizarea miniexcavatoarelor în conformitate cu repartizarea primită de la C.N.C.F "CFR" - S.A. se va realiza astfel: - SRCF București - 1 buc. - SRCF Braşov- 1 buc. - SRCF Cluj - 1 buc. - SRCF Timișoara - 1 buc. - SRCF Craiova - 1 buc. - SRCF Iași- 1 buc. - SRCF Constanța- 1 buc. - SRCF Galați - 1 buc. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 20-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.